Praktická maturitní zkouška

Sociální činnost: varianta – sociálně-správní
Školní rok: 2017/2018
Bodové hodnocení předmětu Sociální péče 
Jméno a příjmení: 

Celkem 
30 bodů

Úkol 5A
6 bodů





---------
a) chybně určená služba



- 2 body

b) neuvedení zřizovatele



- 1 bod
     neuvedení úhrady




- 1 bod 
     neuvedení úkonů




-2 body

Úkol 6A
6 bodů





---------
a) chybné pojmenování



- 1 bod
     chybné určení úřadu



- 1 bod

b) neuvedení všech výhod průkazu


- 4 body
Úkol 7A
6 bodů





---------

a) neuvedení správné služby



- 2 body

b) neuvedení činností služby



- 2 body

     neuvedení zřizovatele a formy služby

- 1 bod


c) neznalost zákona




- 1 body

Úkol 8A
6 bodů





---------

a) nerozpoznání správné funkce rodiny

- 2 body

b) nevyjmenování funkcí rodiny


- 2 body

     nevysvětlení funkcí rodiny


- 2 body

Úkol 9A
6 bodů





---------

a) chybné určení úřadu pro podání žádosti

- 1 bod
 
     a vedení dokumentace


    chybný obsah dokumentace


- 2 bod


    chybné určení úřadu pro zprostředkování 

- 1 bod

    chybné určení, kdo rozhoduje o svěření dítěte      - 1 bod
                 do NRP


b) neznalost zákona




- 1 bod
Celkem bodů






----------

Úkol 5B
6 bodů





---------

a) nenavržení různých možností řešení

- 2 body

b) neuvedení zřizovatele



- 1 bod

    neuvedení úhrady a formy služeb


- 1 bod


     neuvedení úkonů služeb



- 1 bod

c) neznalost zákona




- 1 bod

Úkol 6B
6 bodů





---------

a) chybné pojmenování označení


- 1 bod

     chybné určení úřadu 



- 1 bod


b) neuvedení všech výhod průkazu 


- 4 body
Úkol 7B
6 bodů





---------

a) neuvedení všech možností jak získat pomůcku
- 5 bodů

b) chybné vysvětlení pojmu



- 1 bod
Úkol 8B
6 bodů





---------

a) chybné určení dávek



- 2 body

    chybná charakteristika dávek


- 2 body


b) neznalost úřadu




- 1 bod


c) chybné právní vztahy


            - 1 bod
Úkol 9B
6 bodů





---------

a) není určena služba




- 1 bod

b) chybné určení podmínek a poplatků
            - 2 body

     neuvedení úkonů služby



- 2 bod


c) neznalost zákona




- 1 bod
Celkem bodů: 





-----------

Úkol 5C
6 bodů





---------

a) nenavržení různých možností řešení

- 2 body



b) chybné určení podmínek a poplatků

- 2 body

     neuvedení úkonů služby



- 1 bod


     neznalost zákona




- 1 bod 

Úkol 6C
6 bodů





---------

a) chybné pojmenování označení


- 1 bod

    chybné určení úřadu 



- 1 bod


b) neuvedení všech výhod průkazu 


- 4 body
Úkol 7C
6 bodů





---------


a) chybné určení dávky



- 2 body

     chybné určení mimořádných výhod

- 1 bod


b) chybné určení podmínek nároku a výše dávky
- 1 bod

     neznalost zákona




- 1 bod


     chybné uvedení úřadu



- 1 bod

Úkol 8C
6 bodů





---------

a) nedoporučení správné služby 


- 2 body

b) chybné určení komu je služba poskytována
- 2 body

    chybné určení výkonů služby


- 2 body
Úkol 9C
6 bodů





---------

a) chybná odpověď




- 4 body


b) chybný úřad




- 2 body

Celkem bodů: 





-----------

